
Upozornění !!

Upozorňujeme občany, že z důvodu technické 
závady na místním rozhlase (způsobené 
bouřkou) není možné do odvolání hlásit.

Všechny informace budou zveřejněny na 
kabelové televizi a na www.velkenemcice.cz



Pozor zm ěna ve sb ěru plast ů od 1.6.2018

Do současných černých pytlů /s PET láhvemi/ lze ukládat i níže 
uvedené plasty tj. plastové láhve
Plastovými láhvemi se rozumí:
prázdné, sešlápnuté PET láhve od balené vody, minerální vody, 
limonád, džusů, mléka, piva, případně jiného nápoje, jehož obal
je označen recyklačním symbolem číslo 1, plastovými láhvemi
se dále rozumí láhve od šamponů, saponátů, čistících
prostředků, detergentů, aviváží případně jiných prostředků
balených do plastové láhve a označené recyklačním symbolem
číslo 2 nebo 5. Ostatní plasty ukládejte na sběrný dvůr nebo do 
označených nádob rozmístěných po obci. 



UPOZORNĚNÍ

Od pondělí 16.7.2018 bude zahájena výstavba  inženýrských sítí pro 
nové rodinné domy v nezastavěné části ulice Zádvorník a současně bude 
zahájena stavební akce – oprava chodníku uličky z  ulice Brněnské na 
Zádvorník, kde se stávající dlažba nahradí zámkovou dlažbou.

Žádáme občany o opatrnost a o omezení pohybu na uvedených 
staveništích. Využívejte raději jiných přístupových cest nedotčených 
stavebními pracemi, aby nedošlo ke  zbytečným úrazům a zároveň 
respektujte pokyny stavební firmy.



Upozornění pro občany ulice Zádvorník!!

V pátek 20.července 2018 od 7:00 hodin proběhne v ulici 
Zádvorník frézování vozovky. 

Žádáme majitele automobilů, stojících na vozovce, o 
přeparkování  a uvolnění vozovky.

Opakovaně žádáme o omezení pohybu na staveništi, aby 
nedošlo k úrazu.



LETOŠNÍ AKCE VE VELKÝCH NĚMČICÍCH: 

10.srpna Beseda u cimbálu
11. - 12.srpna Vavřinecké hody
22.září Burčákový turnaj v nohecu VII.ročník



Pošta Hustope če upozor ňuje ve řejnost
na úpravu hodin pošty ve Velkých N ěmčicích 
z důvodu podnikové dovolené obou pracovnic : 

od 12.07. - 20.07.2018 otev řeno každý den : 
08:00 - 12:00 13:00 - 15:30 hodin



MUDr. Nentvich oznamuje, 

v pondělí 16.7.ordinuje pouze ve V.Němčicích 7 - 10 hodin. 

Ordinace v Šitbořicích v tento den nebude. 



Školní jídelna Velké Němčice 
dává na vědomí, že vybírá poplatky 

za stravné za měsíc  č e r v e n :
v pondělí 16.7. a v úterý 17.7.2018
v MŠ od 06:00 – 15:00 hodin  



Knihovnice MLK upozorňuje čtenáře, 
že knihovna bude 

od 5.července do 15. července 
uzavřena z důvodu dovolené.


